

新小区不准用自来水浇花

后年起实施,须建“水窖”收集再生水、雨水用于景观绿化

小区建个游泳池当今已成时尚,不过在这个美景的背后,却是资源的巨大浪费和高额的经济负担。在昨天召开的江苏省建设科技工作会议上传出消息,从2008年起,新开工建设居住小区,应当同步实施雨水收集和再利用设施,5万平方米以上的新建小区,必须以再生水或雨水作为景观用水和绿化用水。

小区游泳池一年耗水近万吨

在南京一知名小区,有一个露天游泳池,夏威夷的泳浴风情让业主王小姐很开心,但物业公司公布的开支明细让她大吃一惊:每个月小区景观用水近千吨,成了物业最大的一笔开支。王小姐说,露天泳池虽然好看,但实际上,很少有业主会到这里来游泳,但水还得经常换,不然的话,就非常臭。

王小姐所说的景观用水浪费在南京非常普遍,据市建委负责人透露,不少开发商喜欢在小区营造水景,重在卖出一个好价钱。但实际上,这些人工湖泊、游泳池、小溪等,水源就是自来水。大肆营造水景

不仅浪费水资源,还给城市污水处理带来巨大压力,而业主的负担也大大加重。“因为消受不了,一些小干脆就把水景关掉。”

南京小区用雨水试点成功

小区提升环境需要水景,但水景也给业主和社会带来不少麻烦,如何解决这对矛盾呢?有专家说,可以把天上下来的雨水收集起来,循环利用。

南京城东一小区昨天在省建设科技会议上介绍了自己的做法:利用管井收集雨水并回收至初存池,经过初步过滤,再经自动滤膜罐过滤后成为清水打到景观水池中去。这样,经过处理的清水

可以达到景观用水的标准了。同时,景观池自身的水质也是依靠这套系统进行循环过滤达到景观用水的水质标准的。

开发商负责人昨天说,雨水收集工程确实很实惠,按照他们的测算,每年小区可收集雨水74086立方米,雨水利用率达63%,节约水费10万元/年。

后年起开工小区得建“水窖”

在昨天会上发给记者的《省建设厅关于推进建设系统节约型社会建设的指导意见》中明确提出,江苏将大力推广这项新技术,加强城市节水工程。

文件称,江苏要加快城

市供水管网改造,降低管网漏失率,改造现有建筑中不符合节水标准的用水器具。其中要重点做好机关、宾馆、学校、医院等公共用水单位的节水型器具推广和使用。在全省范围内,选择有代表性的城市,确定5个再生水利用工程和1-2个雨水利用示范工程。

文件还明确,从2008年起,新开工建设居住小区,应当同步实施雨水收集和再利用设施,5万平方米以上的新建小区,必须以再生水或雨水作为景观用水和绿化用水。南京市建委的一位人士形象地说,今后,每个小区都会有个“水窖”,把雨水存起来用。

快报记者 尹海峡

天再冷点儿 栖霞红叶最艳

10天后进入最佳观赏期

快报讯(见习记者 陶维洲)时至深秋,随着栖霞山的红叶一点点变红,前来栖霞赏红的游客也日益增加。记者从栖霞山管理处了解到,现在已经进入栖霞山旅游的旺季。

虽然目前栖霞山的红叶还没有完全红透,但可看的东西也不少。记者看到,在霜红苑、红叶谷、桃花湖等景点的红叶已经红得差不多了。据李主任介绍,这几处景点主要以红枫、黄连木等树种为主,这些树种红得比较早,现在已经很有看头。而像枫香、鸡爪槭等就红得比较晚,游客还需要耐心

等待。栖霞山管理处的王书记告诉记者,多个树种不同的红叶期,使赏红的周期大大延长,而且各个红期可以相互补充,使游客时时都有景观。“景区今年就特意引进了加拿大的北美枫香等树种,从现在到12月中上旬都有不同的红叶景观呈现给游客。”

据李主任透露,10天之后将是栖霞山赏红的最佳时间,届时层林浸染,加上一些晚红树种黄、绿色的点缀,景色将十分好看。“估计到下周双休日,游客数量将会出现‘井喷’,在普通双休日的基础上再翻一番。”李主任说。

天再冷点儿 螃蟹口味最好

“重阳蟹最肥”不灵了

重阳节后螃蟹上市量有所减少,但市场仍然很旺。一位行家昨天赶到一家大饭店品尝螃蟹,螃蟹比重阳节之前要“饱满”得多,公蟹已经有膏,并且能吃出公蟹味了。不过他表示螃蟹口味还未到最佳状态。江苏省淡水水产研究所的专家唐天德说,要等气温降到5度到10度,螃蟹自己往岸上爬的时候才是最好吃的时候。

来自南京市农林局的数据显示,夏末秋初以来持续高温,严重扼制螃蟹的生长,众螃蟹因高温“难产”大批死亡。导致今年蟹价比去年高出140%,平均价为每500克65元。

最好吃的蟹中甸上市

重阳节是螃蟹膏满黄肥之际,然而随着几十年来,天气逐年转暖,秋季延长,这句话已经不再灵验了。由于秋季气温偏高,吃螃蟹的最佳时间被大大推迟。江苏省淡水水产研究所的专家唐天德说,螃蟹是回游性的动物,在长江沿线的一些内河、湖泊,每到气温在5度到10度时就会上岸进入长江漂向大海,在接触海水时就开始交配。然后再随长江进入内河。唐天德说,气温大约达到5度到10度时,螃蟹的性腺已经完全成熟,螃蟹会自己从水里爬上岸,这时的螃蟹最好吃。气象专家称,南京的气温要降到5度到10度,可能要等到11月中旬。快报记者 夏天 赵守诚

蟹价比去年贵了一倍多

据下关惠民桥水产市场相关人士介绍,节后上市量已经从原来的50多吨降到30多吨,销售依然看好,但一些大路货品种价格有所下降。如只重5两的公蟹现在买到75元/斤,母蟹300多元/斤;只重4两5的公蟹55元/斤,母蟹220元/斤,只重4两的公蟹40元/斤,母蟹180元/斤。一些经销商表示,为卖高价,赚大钱,一些养殖户的螃蟹将一直供应到春节,因此,随着天气逐渐转冷,螃蟹性腺逐步成熟,价格有望进一步上扬。

灵活就业人员社保补贴发放

下岗失业人员再就业后,其参加社会保险的费用可获“报销”。记者从南京市劳动和社会保障局获悉,即日起,南京社会保险补贴陆续发放,近万名灵活就业人员享受到南京市新一轮再就业优惠政策带来的实惠。

灵活就业可少缴社保费

为了增强灵活就业人员就业稳定性,对持《再就业优惠证》的就业困难人员从事灵活就业后,向街道、社区申报就业并参加社保的,按其实际缴纳的养老、医疗、失业、工伤、生育保险费额2/3的标准给予社会保险补贴,期限最长不超过3年。

南京市劳动局就业管理中心主任张国权介绍说,以目前一名就业困难人员自己参加养老、医疗两项社会保险为例,他每月需缴纳的社保费用为354元,其中基本养老保险月缴费244元、医疗保险(包括大病

救助)110元。如果他享受这项新政,则能“报销”236元,自己只需掏118元,经济负担大大减轻。据悉,今年三季度,市财政将拨出近万名灵活就业人员社保补贴,约677万元。

政府给零就业家庭买工作

“今年年底前,南京将重点解决零就业家庭问题,在不挑不拣的前提下,7个工作日内,确保‘双下岗、双失业’家庭中至少有一人实现再就业。”张国权说,劳动部门将通过政府出资购买岗位、灵活就业找岗位、社会腾岗等多种手段,大力开发物业管理、家政服务、环卫保洁、保安等适合就业

困难人员的社区岗位。

【链接】七类人成为就业援助对象

新政对就业困难群体作了明确界定,即持《再就业优惠证》或《就业登记证》的就业困难对象,包括截至2007年底女40周岁以上、男45周岁以上的下岗失业人员;享受城市居民最低生活保障、就业确有困难的失业人员;单亲家庭中的下岗失业人员;夫妻双方均下岗失业的人员;“零就业家庭”的人员;特困职工家庭有就业能力和就业愿望的人员;有劳动能力和就业愿望的残疾人等。快报记者 项凤华

下月起巧克力要标明“真实出身”

代可可脂添加量超过5%,必须在包装上明示

市场上的巧克力产品琳琅满目,然而,同称“巧克力”,成分却可能有天壤之别。有的是纯正的“巧克力”,而有的却只是“代可可脂巧克力”。从下个月起,商务部《代可可脂巧克力及代可可脂巧克力制品国内贸易行业标准》将正式实施。如果产品中代可可脂添加量超过5%,就必须在包装上进行标注。

代可可脂巧克力与可可脂巧克力是两种不同的产品。巧克力的主要成分是可可脂、可可粉和奶粉、白砂糖、乳糖、黄油等。天然可可脂是从天然可可豆中制得的乳黄色硬性天然植物油脂,放在嘴里很快溶化,并一点也不感到油腻。而代可可脂则是动物蛋白油脂、植物油脂与可可粉相混合的油脂,是一种反式脂肪酸,在物理性能上接近天然可可脂,但固醇含量高,口感、香味都无法和可可脂相比,且相对更容易令人发胖。值得一提的是,同样质量

的产品,代可可脂巧克力的价格往往要比可可脂巧克力低一半还多。

其实,2004年7月1日起国家就已经开始执行《巧克力与巧克力制品国家标准》,其中规定白巧克力中可可脂含量不得低于20%,黑巧克力中可可脂含量不得低于18%。昨天,记者走访南京部分销售巧克力产品的市场时发现,只有部分巧克力产品的外包装上标注了可可脂的含量,例如,吉百利的纯牛奶巧克力可可脂含量≥20%、德芙丝滑牛奶巧克

力可可脂含量不低于17%、金帝黑巧克力≥31%等。但还有不少产品的外包装上只是简单地标注了产品的生产原料,对于可可脂、代可可脂的具体含量并没有说明,消费者根本无法弄清商品里这些成分到底含有多。新标准中规定,代可可脂添加量超过5%的产品,不能直接标注为“巧克力”,而只能称为“代可可脂巧克力制品”,或是必须标注代可可脂的含量。

实习生 王瑞 快报记者 郑春平

高薪诚聘医疗精英

1、麻醉师:证件齐全,要有丰富的临床工作经验,有民营医院工作经验更佳。
2、泌尿科医生:证件齐全,善沟通、口才佳,有较强亲和力,有民营医院专科工作经验更佳。
3、妇科医生、计生科医生:证件齐全,善沟通、口才佳,有较强亲和力,有民营医院专科工作经验更佳。(本招聘广告长期有效)
4、护士:证件齐全,有责任心和协作精神,可以注册,形象佳,善沟通,有较强亲和力。
5、高级文案、平面设计:文案要文笔流畅,有医疗文案策划经验。平面设计能熟练运用方正飞腾、photoshop等软件。
地址:南京市模范中路4号广济专家门诊,南京饭店旁。 电话:025-83341109

【天天出彩】

15选5(2006298期)

中奖号码:1 2 8 9 10
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 79注 2198元

3D游戏(2006298期)

中奖号码:3 6 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 576注 1000元
组选3 1360注 320元
组选6 0注 160元

排列5(06298期)

中奖号码:9 7 2 0 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 12注 100000元

排列3(06298期)

中奖号码:9 7 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 13408注 1000元
排列3组选6 122339注 210元

22选5(06298期)

中奖号码:03 09 13 20 21
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 4注 25138元
一等奖 367注 50元
二等奖 7388注 6元

江苏5+1(06005期)

中奖号码:37133 4
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 800000元
一等奖 4注 8283元

福彩“双色球”(2006129期)

红色球号码:9 14 18 22 27 29
蓝色球号码:12
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 18注 5000000元
二等奖 192注 26041元

足彩胜负游戏(06058期)

正确投注:
1 0 1 0 3 1 3 1 3 3 1 0 3
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 68注 275784元
二等奖 3252注 1956元

足彩“4场进球游戏”(06035期)

正确结果:1 0 1 0 0 0 3+1
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 76注 59153元

篮彩单场竞猜(06145期)

对阵球队:犹他 VS 休斯顿
开奖结果:0 7 8 7
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 9800元

明天“物管新政”有现场咨询

快报讯(记者 尹晓波)明天上午9点—12点,由南京市房产局、物价局主办的“南京市物业管理新政宣传咨询活动”将在山西路广场、郑和公园广场同时举行。

11月1日南京等级收费标准试行,虽然目前尚未有一家小区执行,但很多小区表露了早日实行的愿望。为此,南京市房产及物价部门专门举行了物业管理政策的现场咨询会。

当天,南京市21个小区现场还将免费提供物业公司的义务服务,包括维修小家电、健康咨询、育儿指导、儿童画展、物业服务等。具体小区地点为:

- 玄武区的天然居、东郊美树苑、成贤公寓小区;
- 白下区的蓝旗街、梅花山庄、通宇花园小区;
- 秦淮区的上花园、枫丹白露、怡馨花园、康居里小区;
- 建邺区的吉庆家园、金基唐城小区;
- 鼓楼区的千秋情缘、汇林绿洲、花开四季小区;
- 下关区的五所村、四平苑小区;
- 雨花台区的翠竹园、康盛花园小区;
- 栖霞区的红山山庄、金陵家天下小区。